

扫描二维码
关注本报APP

我国将加快解决乡村产业发展“人、地、钱”难题

据新华社南京7月13日电 (记者于文静、朱国亮)为优化乡村产业发展环境,我国将强化支撑保障,落实用地和财政金融支持政策、人才政策,推动解决乡村产业发展的“人、地、钱”难题。

据介绍,我国要吸引更多资金、技术、人才、土地等资源向乡村汇聚。引导地方在安排土地利用年度计划时,加大对乡村产业发展用地的倾斜支持力度,探索针对乡村产业的省市县联动“点供”用地政策,开展县域乡村闲置集体建设用地、

宅基地及“四荒地”等土地综合整治,盘活土地资源用于支持乡村新产业新业态发展。同时,进一步提高土地出让收入用于农业农村的比例,推动县域金融机构将吸收的存款重点支持当地发展乡村产业,鼓励有条件的按照市场化方式设立乡村产业发展基金,多渠道满足乡村产业发展资金需求。要加大高素质农民培训力度,支持职业院校扩大农村定向招生,建立健全科研人员校企、院企共建双聘机制,支持科技人员以科技成果入股企业,探

索股权分红等激励措施,强化乡村产业发展人才保障。我国将以农业供给侧结构性改革为主线,坚持质量兴农、绿色兴农、品牌强农,聚焦现代种养业、乡土特色产业、农产品加工流通业、乡村休闲旅游业、新型服务业和乡村信息产业等,推进农村一二三产业融合发展、集群成链,推动形成县城、中心乡(镇)、中心村层级明显、功能有机衔接的乡村产业结构布局,构建乡村产业体系,全面促进乡村产业振兴。

人民日报署名文章 “购物车”有力拉动“基本盘” ——如何看待当前消费形势

■国家主席习近平在博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式上说:“内需是中国经济发展的基本动力,也是满足人民日益增长的美好生活需要的必然要求。”

详见二版▶

■促进形成强大国内市场,进一步激发消费增长动能,努力让老百姓吃得放心、穿得称心、用得舒心,亿万中国消费者的“购物车”一定能有力拉动中国经济“基本盘”

省委外事工作委员会召开第三次全体会议 深入学习贯彻习近平外交思想 研究部署进一步做好我省外事工作

陈求发主持并讲话 唐一军出席

本报讯 记者杨忠厚报道 7月13日,省委外事工作委员会在沈阳召开第三次全体会议,深入学习贯彻习近平外交思想,研究部署进一步做好我省外事工作,更好服务辽宁全面振兴、全方位振兴。省委书记、省人大常委会主任、省委外事工作委员会主任陈求发主持会议并讲话,省委副书记、省长、省委外事工作委员会副主任唐一军出席会议。

会议指出,习近平外交思想是

习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是做好新时代辽宁外事工作的根本遵循和行动指南。我们要全面贯彻习近平外交思想,准确理解、深刻把握精神实质和科学内涵,将习近平外交思想转化为做好辽宁外事工作的强大力量,自觉贯彻落实到外事工作具体实践之中。

会议强调,要把服务国家总体外交与推动振兴发展有机结合起

来,狠抓各项工作落实。一是要加强政治引领,坚持服务国家总体外交工作,以促进辽宁振兴发展为重点,加强对全省外事工作的统筹规划,切实增强外事工作针对性和实效性。二是要坚持突出重点,主动参与服务共建“一带一路”,加大与沿线国家相关地区经贸和投资合作力度,加快推进辽宁自由贸易试验区建设,积极创建“17+1”经贸合作示范区,推动更大范围的对外

合作。三是要进一步加强对外宣传工作,注重宣传效果,精心打造品牌,积极主动地讲好中国故事的辽宁篇,大力宣传辽宁全面振兴、全方位振兴的生动实践,不断提升辽宁的美誉度和影响力,为辽宁进一步扩大对外开放创造良好的舆论环境。

省委副书记、省委外事工作委员会副主任周波,省委外事工作委员会委员出席会议。

陈求发主持召开部分市年轻干部队伍建设工作座谈会 深入调查研究 听取意见建议

本报讯 记者杨忠厚报道 7月13日,省委书记、省人大常委会主任陈求发在沈阳主持召开部分市年轻干部队伍建设工作座谈会,就年轻干部队伍建设情况深入调查研究,听取意见建议。

在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育中,为深入贯彻落实新时代党的组织路线,陈求发把“加快年轻干部队伍建设”作为重点工作调研课题,深入研究加快年轻干部队伍建设的实招硬招,更好适应振兴发

展需要。

座谈会上,陈求发与锦州、阜新、铁岭、朝阳、盘锦、葫芦岛6市及所辖县(市)委组织部主要负责同志深入交流,进一步听取大家的意见建议。陈求发不时插话细问,指出要进一步解放思想,为年轻干部在事业急需岗位和基层一线加强锻炼创造良好条件。

在认真听取发言后,陈求发指出,这次专题调研深入贯彻习近平总书记关于做好新时代年轻干部工

作重要指示精神,进一步增强了贯彻落实新时代党的组织路线的思想自觉、政治自觉、行动自觉,进一步明确了组织工作服从服务振兴发展大局的着力点和突破点。下一步要进一步把思想统一到新时代党的组织路线上来,切实做好年轻干部队伍建设工作。

陈求发强调,当前,辽宁正处于推动全面振兴、全方位振兴的关键时期,要着眼振兴发展大局,以时不我待精神抓好年轻干部队伍建设工作。

陈求发指出,这次专题调研深入贯彻习近平总书记关于做好新时代年轻干部工

作重要指示精神,进一步增强了贯彻落实新时代党的组织路线的思想自觉、政治自觉、行动自觉,进一步明确了组织工作服从服务振兴发展大局的着力点和突破点。下一步要进一步把思想统一到新时代党的组织路线上来,切实做好年轻干部队伍建设工作。

陈求发强调